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Predmet: odgovor na pitanje potencijalnog ponudjača za JNMV 1.1.6-2020-PONOVLJENI izmenjivači toplote –nabavka novih izmenjivača

Pitanje: 
Na   strani   3   konkursne    dokumentacije    u  odeljku   “Tehnicka    specifikacija" navedene  su minimalne  debljine  unutrasnjih  profilisanih  ploca  ito:

- za izmenjivace  kapaciteta  800KW  j   1000KW:  0.7mm

- za izrnenjivace  kapaciteta  400KW  i 150KW: 0.5mm

Smatramo    da   ste   ovim   postupkom    prekrsili  opsta   nacela  zakona    0  Javnim nabavkama  te iz postupka  nudenja  iskljucif  sve ponudace  ciji razrnenjivaci  toplote  ne ispunjavaju   ovako   uske  tehnicke   kriterijume.   Shodno   cinjenici   da  smo  distributeri renomirane   firme  koja  se  bavi  proizvodnjom   razrnenjivaca   toplote  dugi  niz  godina smatramo   da  definisana   minimalna   debljina  ploca  ni  u cernu  ne doprinosi   finalnim karakteristikama   te ucinku  razrnenjivaca  toplote  -  godine  istrazivanja  i testiranja  kao i razliciti   korisceni   materijali   i  tehnike   presovanja   te   proizvodnja    ploca   garantuju postojanost  i valjan  rad razrnenjivaca  bez obzira  na ponudenu  debljinu  ploca.  Svaka navedena  minimalna  zahtevana  debljina  ploca unapred  iskljucuje  proizvodace  koji su se  po  evropskim   normama   opredelili   na  ustedu   materijala   bez  uticaja   na  krajne karakteristike  finalnog  proizvoda.

Shodno    navedenom    molio   bih   Vas   da   navedenu    stavku    koja   definise minimalno   debljinu   ploca   izbacite   iz  tenderske   dokumentacije    i  time   ornoqucite ravnopravno  ucesce  svih ootenciiatnih  ponudaca.

Odgovor:
Usled češćeg otvaranja i pranja izmenjivača zbog zaprljanosti na sekundarnoj strani ploča dolazili smo u velike probleme prilikom ponovne montaže i puštanja u rad za sve izmenjivače kod kojih je debljina ploče bila manja od 0,7mm .

Na nekoliko izmenjivača kod kojih su ploče manje od 0,7mm došlo je i do prošupljivanja ploča i iste smo morali da izbacimo iz izmenjivača čime smo mu smanjili kapacitet.

Pošto se izmenjivači od P=800KW i P=1000KW ugrađuju u podstanicama gde je znatna zaprljanost sekundarne imstalacije zbog gore pomenutih razloga smo postavili uslov za debljinu ploča od 0,7mm.

Komisija za javnu nabavka
