ЈКП“Градска топлана Ужице“
Трг партизана 26

Ужице

Број: 01-5/59

Датум: 23.04.2015.

Предмет: одговори на питања понуђача

Питање: Листа локација са бројем запослених на свакој од локација које су у обиму сертификације (топлане, котларнице, седиште, итд);

Одговор:

1. Управна зграда: 

адреса: Трг партизана 26, Ужице

број запослених: 20

2. Пословна зграда „Липа“:

адреса: Димитрија Туцовића 38, Ужице

број запослених: 29

3. Списак котларница, место и број запослених:

1. Котларница „Липа“, Ужице, број запослених: 2,

2. Котларница „Блок Златибор“, Ужице, број запослених: 2,

3. Котларница „Сењак“, Ужице, број запослених: 4,

4. Котларница „Севојно“, Севојно, број запослених: 2,

5. Котларница „Југ Богданова“, Ужице, број запослених: 2,

6. Котларница „Омладинска“, Ужице, број запослених: 2,

7. Котларница „Росуље“, Ужице, број запослених: 2,

8. Котларница „Хероја Јерковића“, Ужице, број запослених: 2,

9. Котларница „Коштица“. Ужице, број запослених: 1,

10. Котларница „Алексића мост“, Ужице, број запослених: 2,

11. Котларница „КО-5“, Ужице, број запослених: 2,

12. Котларница „Царина“, Ужице, број запослених: 2,

13. Котларница „Ратарска“, Ужице, број запослених: 2,

14. Котларница  „Касарна“, Ужице, број запослених: 2.

Питање: У ситуацији да понуђач у понуди назначи 0% за авансни део плаћања, да ли исто имплицира да је непотребна банкарска гаранција за повраћај авансног плаћања?

Одговор: када нема авансног плаћања није потребно финансијско обезбеђење

Питање: На страни 7/36 конкурсне документације наведен је услов за пратију 2: “Да је у претходне три године (2012, 2013 и 2014) остварио укупно најмање 1.200.000,00 динара прихода по основу сертификовања за ИСО 9001-2008 стандард  „ . Можете ли навести у којој институцији је могуће добити овакве податке, с обзиром да смо из АПР добили обавештење да подаци за 2014 годину још увек нису почели да се обрађују и да је немогуће добити извештај БОН-ЈН за ту годину.
Одговор: нису потребни посебни докази  већ потписана и оверена ИЗЈАВА , а у случају да ваша понуда буде најповољнија и ми вам тражимо тај доказ, за 2014. Годину можете нам доставити и склопљене уговоре.
Питање : Да ли се сертификација система менаџмента (ПАРТИЈА 2) односи само на почетну сертификацију (уговор се склапа на једну годину) или на целокупан трогодишњи циклус (почетна сертификација и два годишња наџора)?  

Одговор:  сертификација се односи на целокупан трогодишњи циклус.

Питање:    Код додатних услова за Партију 1 - Имплементација ИСО 9001-2008 стандарда, под 2) кадровски капацитет се тражи да консултант/и који ће учествовати у реализацији пројекта поседује/у важећу лиценцу, односно сертификат менаџера квалитета за ИСО 9001:2008, тзв. . Lead Auditor Course prema IRCA шеми. Сматрамо да је овај критеријум дискриминишући и да не даје могућност равноправног учешћа квалификованим понуђачима, будући да поседовање наведеног доказа не указује на вишу компетентност извршилаца од оних извршилаца који поседују лиценце (сертификате) према другим равноправним шемама (RABQSA International Management Systems Certification Body Auditor Certification; European Register of Certification Auditors; American Society for Quality (ASQ) Quality Auditor Certification). Не постоји орган/ установа/институција/појединац који може оправдано изјавити и доказати да је IRCA шема у било ком погледу боља од осталих.
Одговор: Не постоји национална шема за сертификацију и регистрацију консултаната за менаџмент системе. У том случају када нема  нормативне обавезе, организација (у овом случају Градска топлана Ужице)  бира услове за компетентност на основу сазнања са тржишта, добре праксе за исте и сличне послове и потребе да транспарентно укључи на конкурс највише потенцијалних консултаната ради најбољег избора. (по некој процени преко 95% сертификата на српском тржишту припада IRCA шеми)  
Друге набројане семе RABQCA, ERCA и др. нису нам познате, мало су заступљене на српском тржишту и зато нису укључене као један од услова.                                         
