ЈКП“Градска топлана Ужице“
Трг партизана 26

Ужице

Број: 01-5/66

Датум: 28.04.2015.

Предмет: одговори на питања понуђача ЈНМВ 1.2.10-2015-Увођење

одговарајућег ИСО стандарда 

Питање:
• У исправци конкурсне документације од 23.04.2015. наведено је за партију 2 да је понуђач између осталог дужан да испуни услов “да је у претходне три године реализовао са 5 и више правних лица услуге  стручне помоћи на сертификацији система менаџмента квалитетом”.

Како се у општем случају под “стручном помоћи на сертификацији система менаџмента” подразумева консалтинг (пројектовање и имплементација), а партија 2 се односи на сертификацију, оваква формулација може довести у забуну, па Вас молимо да експлицитно наведете да је услов “сертификација система менаџмента квалитетом”. 
Одговор: 

· Ради се о „сертификацији система менаџмента квалитетом“. Пошто се ради о партији бр.2-сертификација ИСО 9001-2008 стандарда, мислимо да до забуне није могло да дође. 

Питање:
• У услову поменутом у претходном ставу, од наведених 5 правних лица, да ли неко од њих мора бити из делокруга Вашег рада (топлана) или како је наведено за партију 1, бар 1 јавно предузеће или установа чији је оснивач локална самоуправа или Република Србија? Односно, да ли сертификација било којих 5 правних лица, без обзира на делатност, може задовољити тражени услов? 
Одговор:

· Сертификација 5 било којих правних лица задовољава тражени услов, као што смо и тражили.

Питање:

• У делу ИВ Техничка документација и планови, наводи се да је понуђач обавезан да достави “писани динамички план обуке”. С обзиром да предмет партије 2 није обука, понуђач није у могућности да достави овакав план, па Вас молимо за појашњење, односно одговор да ли је можда у питању случајна грешка.
Одговор:

· „писани динамички план обуке“  не односи се на партију бр.2- сертификација ИСО 9001-2008 стандарда, већ само на партију бр.1-имплементација ИСО 9001-2008 стандарда.

Питање:

Да ли може  консултант подизвођача, уколико се даје заједничка понуда, да буде тај „бар један консултант“ који испуњава све тражене услове“
Одговор:

· Уколико део послова изводи подизвођач, ви морате да испуните све услове и основне и додатне. Уколико учествујете у заједничкој понуди, основне услове испуњава сваки понуђач посебно, а додатне заједнички.
Питање:
Коју компетентност морају да имају консултанти који ће учествовати у реализацији пројектних активности, а нису у категорији носиоца тражених компетенција?
Одговор: 
· Могу имати компетентност коју главни  колсунтант, који испуњава све тражене услове, мисли да је потребно. Односно консултанти који не испуњавају све захтеве компетентности самостално, могу учествовати у свим активностима из пројектног задатка под надзором и пуном одговорношћу главног компентетног консултанта.
Комисија за јавне набавке
